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(56,53 x 0,50) = 28,27 mq

m = SOLAIO COPERTURA

(4,19 x 12,60 x 12) + (12,60 x1,00 x 2) = 658,73 mq

7\_ = FASCIA LATERALE GRADONI = SVILUPPO GRADONI

N.mO mq X 2= m.OO mq ‘_“w_mm m X mh.h»_ * N.‘_O X mm.Nm = m@m_mm mq

|_| = STRUTTURA PARETI INTERNI
(14,00 mg x 2) x12 = 336,00 mq
(11,00 m x0,30) x14 = 46,20 mq

358,20 mq

R
—

Tav. Data
SEZIONE PROSPETTO EST
Ottobre 2018
Scala
" 56.53 i
1 1 1:500
—l_ = FASCIA ALTA POSTERIORE ..“
C
(56,53 x 0,40) = 22,61 mq @
3
. =
z S
o a
. S
_ = FASCIA INTERMEDIA POSTERIORE W .m
(4,19x0,42x12) = 21,12 mq m B
= =
B 1]
m = STRUTTURA PARETE ESTERNA m m
—
25,39 mqx 2 = 50,78 mq m 5 o w
©
O 35 E
N = O
Sse-e
X gsF
|| 83 &
O w s B 5
L (228
58%3
[7]
R N m + o
Ll g 8% €
al g
3 o, 2
PROSPETTO NORD PROSPETTO OVEST D w = 05
N |lE585
oo J T o =
~ 29 32
T O
L
5 ——
~ 295
-_— OO =
X o ®
Oz+ =
X o35 c
1 1 1 1 < S+ W
1 1 1 [
(4
%
3 o
2 qp)
. . . o 130,00 mq di impermeabilizzazione
impermeabilizzazione g — — — — — - — — — — - —
c el
< 2
o
(3}
f _ @) © =
s el 273
, _ O et
R A R A A R R A R R R S A I TSN N AN e g0
I I I I O I I I I I I I oIS 7]
N R R R R N R A R R A A R A N A A R A A A A R R A A R USIRIINIR PIANTA + 4,78 ]
N R R R R R RRARRARARY, R R AR A A R A R A R AR AR R R R R R R R R R ARG d =]
AITIIUOOOOOY A I I I I I I I oI oIOOoY — o 9Q
SRR SRR AR SRR AR RRRARRARRRRRRRRRRA s N 88
f * i [N}
SEZIONE @ &
— N =
<C S 8
.w [9.0 0 =t
Z 395
D 83
©
[ ..
& = T =0
©] ~ - a
3 O §4¢
2 O T O E
- oo m
c N
O &8¢
» Q =
= -c 9
N SEE
= SCALINI GRADONI = @© 7]
[(0,24 x 0,40x2) + (0,40x1,20)+(1,20 x0,24)] x 40 = 38,40 mq _A|n m m m
S 4 C T
L&‘ “
éyﬁ v
A
S, | au A
PIANTA + 7,41 o #%mu




